

3 ИЮН 1963



## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ПЕНЗЕНЦЫ!

Вчера утром в наш город на гастроли прибыл Пензенский государственный театр драмы имени А. В. Луначарского.

Вечером в помещении театра музыкальной комедии гости показали свой первый спектакль «Маскарад» по пьесе М. Ю. Лермонтова. Перед открытием занавеса выступил главный режиссер С. К. Шпанов. Он сказал, что пензенские артисты с чувством волнения и большой ответственности начинают свои гастроли. Они знают взыскательность ростовского зрителя и сделают все, чтобы снискать его признательность и уважение. Коллектив театра ждет откровенного суждения о своей работе и верит, что это поможет ему в дальнейшем росте.

Спектакль «Маскарад», поставленный режиссером Ю. А. Хмелецким, прошел при переполненном зале и был тепло принят зрителями. В роли Арбенина выступал заслуженный артист ТАССР В. И. Стебаков, роль Нины исполняла заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лозицкая, баронессы Штраль — Е. О. Пешина, Казарина — Ю. И. Гранатов, Неизвестного — народный артист РСФСР П. М. Кирсанов. В спектакле также были заняты артисты В. И. Садчиков, М. М. Сапицкий, А. С. Гуляев и другие. Художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Д. Епишин, музыкальное оформление Н. Т. Кирильченко, танцы в постановке З. П. Знаменской.

Сегодня и завтра гости покажут драму О. Бальзака «Хищница».

На снимке: артисты Пензенского государственного театра драмы имени А. В. Луначарского в Ростове.

Фото Ю. Белолова.